
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    23-05-2022 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Outlook teams 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Mededeling 
School voor Oekraïense kinderen: 
Er zouden 150 kinderen deze kant op komen. Er is maar een klein aantal leerlingen 
gekomen. Deze zijn verdeeld over Pricoh en Bijeen. Ook durven we het risico niet te 
lopen om mensen aan te stellen en niet weten hoe veel leerlingen er komen.  
In Nieuwlande zijn momenteel 6 kinderen op de Driesprong.  
De gemeente wil ook niet bijdragen als kosten zoals advertentiekosten. De leerlingen 
die er zijn worden nu op regulieren scholen opgevangen.  
Het is nog niet opgezegd, maar staat even in de reservebank totdat er genoeg 
leerlingen zijn.  
 

2. Jaarrekening 
 
We hebben afgelopen jaar enorm veel geld gekregen. De bedoeling was om extra 
personeel in te zetten waar we het geld ook voor kregen, maar dit bleek lastig om 
dat de extra handen er niet waren.  
Het voornemen is om met het geld dat over blijft (mag in 4 jaar opgemaakt worden) 
de komende jaren wel op te maken, aangezien we ook voldoende reserves hebben.  
Ook dit jaar hebben we alweer een aantal meevallers, dus vermoedelijk behalen we 
het niet beoogde negatieve resultaat, wellicht wel positief. 
 
Vragen 
 
Subsidie extra leerkrachten pagina 24 
Wat als de subsidie voor extra leerkrachten niet op komt?  
We moeten het geld wel in deze periode opmaken(2 jaar). Zijn we niet in staat om 
het op te maken, dan moeten we het melden bij het ministerie. Het ministerie zou 
nog kunnen besluiten om meer ruimte te maken om het op te maken.  
Dit geld zou wellicht in gezet kunnen worden voor andere hulpmiddelen.  



 
Huisvesting: 
in de top 4 van aanpakken schoolgebouwen mist nu locatie Oostenbrink, terwijl deze 
wel op de andere lijst stond. Het IHP zal rondgestuurd worden.  
 
Instandshoudingbeleid: pagina 48 
Er is een stuurgroep (Marlies en Ingrid zitten hier in namens GMR) om te 
onderzoeken wat de mogelijkheden zijn voor in de toekomst. Want financieel 
houden we dit zo niet vol.  
Aangezien dit een openbaar verslag is het ook fair om te melden in dit verslag dat 
Bijeen bezig is met dit uitzoeken samen met een extern bedrijf.  
 
NPO gelden 
Hier hebben we een extra jaar voor gekregen om te besteden(2024-2025). We 
proberen dit geld zo goed mogelijk in te zetten voor de leerlingen.  
 
Stijging salaris RVT 
Het salaris stijg met 15% over 2 jaar. Hierbij kijken ze naar een index van het VTOI. In 
de afgelopen jaar is er wel wat veranderd in de verantwoordelijkheid en 
aansprakelijkheid van toezichthouders. Vandaar de verhoging. De RVT gaat hier zelf 
over. Maar het moet niet te veel afwijken naar wat leerkrachten erbij krijgen.  
 
verschillende Wtf Zweers 
Dit omdat hij 2 verschillende rollen had. Bestuurder en ook het geven van adviezen 
bij de zonnecollectoren. 

 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

 

 

Handtekening voor akkoord       Datum: 21 juni 2022 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

Laatste GMR vergadering 21 juni weer fysiek! 


